

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

с.Вербки

14.12.2021 рік

Підстава для публікації обґрунтування: постанова Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 №1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 №631 і від 11.10.2016 №710», постанова Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 р. № 710 «Про ефективне використання бюджетних коштів» зі змінами від 05.01.2021 р.

Мета проведення закупівлі: забезпечення потреб закладів дошкільної та загальної середньої освіти, які обслуговуються Замовником у закупівлі м'яса для належної організації харчування у 2022 році.

Замовник: Виконавчий комітет Вербківської сільської ради.

Код ЄДРПОУ: 40210149.

Вид процедури: відкриті торги.

Ідентифікатор закупівлі:

UA-2021-12-14-002572-с від 14.12.2021 року.

Предмет закупівлі: ДК 021:2015: 15110000-2 М'ясо

Очікувана вартість предмета закупівлі: 549 000 грн з ПДВ (на підставі розрахунку вартості продуктів харчування з врахуванням основних положень примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі та аналізу ринку. Визначення потреби в закупівлі товару (номенклатура, кількісні та якісні показники тощо) здійснюється на підставі аналізу його фактичного використання у минулих періодах та з урахуванням норм харчування для забезпечення належного харчування у закладах дошкільної та загальної середньої освіти.

1. Кваліфікаційні критерії:

1. КВАЛІФІКАЦІЙНІ КРИТЕРІЇ ДО УЧАСНИКІВ ТА ПЕРЕЛІК ДОКУМЕНТІВ, ЯКІ МАЮТЬ БУТИ НАДАНІ ДЛЯ ПІДТВЕРДЖЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ (ст.16 ЗУ «Про публічні закупівлі»)

Кваліфікаційні критерії	Документи, що мають бути надані Учасником для підтвердження кваліфікації
1. Наявність в учасника процедури закупівлі обладнання, матеріально-технічної бази та технологій	1.1. Довідка, складена в довільній формі, яка містить відомості, що Учасник має відповідне обладнання та матеріально-технічну базу для виконання поставки товару щодо предмету закупівлі (зазначається: наявність у власності або користуванні, виробничо-технічних приміщень, обладнання, машин, ін.; їх кількість).
2. Наявність документально підтвердженого досвіду виконання аналогічного (аналогічних) за предметом закупівлі договору (договорів)	2.1. Довідка про досвід виконання аналогічного/их* договору/ів щодо предмету закупівлі, складена в довільній формі. В довідці зазначити відомості про виконаний/ні аналогічний/ні* договір/и (назва контрагента, предмет договору, обсяг (кількість) товару). Завірені копії такого/таких договору/ів та невід'ємних додатків до нього/них. * Аналогічними договорами в розумінні цієї документації є договори по поставці товару, аналогічному до предмету закупівлі. Для підтвердження виконання аналогічних договорів учасник у складі тендерної пропозиції повинен надати копії договорів, оригінали

відгуку/ів виконання учасником аналогічних договорів від замовників. Відгук/и мають бути надані від установ, організацій, щодо яких надавалась інформація у довідці про досвід виконання аналогічних договорів.

2. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:

ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

ДК 021-2015 код 15110000-2 М'ясо

№ з/п	Назва товару	Кількість, кг	Строки поставки	Вимоги до якості	Порядок поставки
1	Філе куряче (сухої заморозки) ДК 021:2015 15112130-6 Курятина	3000,0	З дати підписання договору і до 31 грудня 2022 року, згідно заявок, окремими партіями на умовах замовника	Якість повинна відповідати ДСТУ в Україні	Термобудка; термобудка з холодильним устаткуванням
2	Четвертина задня курчат-бройлерів (сухої заморозки) ДК 021:2015 15112130-6 Курятина	300,0	З дати підписання договору і до 31 грудня 2022 року, згідно заявок, окремими партіями на умовах замовника	Якість повинна відповідати ДСТУ в Україні	Термобудка; термобудка з холодильним устаткуванням
3	Яловичина заморожена в/г (м'якуш безкістковий) ДК 021:2015 15111100-0 Яловичина	600,0	З дати підписання договору і до 31 грудня 2022 року, згідно заявок, окремими партіями на умовах замовника	Якість повинна відповідати ДСТУ в Україні	Термобудка; термобудка з холодильним устаткуванням

Філе куряче (сухої заморозки), четвертина задня курчат-бройлерів (сухої заморозки), яловичина заморожена в/г (м'якуш безкістковий) повинні зберігатися в холодильних установках за температурою -18 С, вологість 85-95% . Товар має бути вітчизняного походження.

Не допускається постачання товару, пошкодженого гризунами та шкідниками, з неякісною технологічною обробкою, з наявністю льоду або снігового нальоту, з ознаками повторного заморожування, із зміненням кольором, з ознаками несвіжості (кислим, затхлим, гнилим та сторонніми запахами; з наявністю слизу, плісняви, цвілі, з позеленінням, ослизненням).

Учасники процедури закупівлі повинні надати в складі тендерних пропозицій: копії документів, які підтверджують якість, безпечність та відповідність ДСТУ на кожне найменування Товару.

Для підтвердження якості товару, що є предметом закупівлі, Учасник додає:

Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи (**при наявності**), копію декларації виробника або посвідчення якості (**обов'язково**), також інші копії документів які підтверджують технічні та якісні характеристики предмета закупівлі, це може бути: копія Звіту за результатами лабораторних досліджень, вимірювань, випробувань факторів середовища життєдіяльності людини на відповідність санітарному законодавству України; копія експертного висновку; копія протоколу випробувань (Органи стандартизації, метрології та сертифікації);

Скан акту інспектування або листа територіального органу Держпродспоживслужби, що підтверджує додержанням оператором ринку ним законодавства про харчові продукти (згідно наказу Міністерства аграрної політики продовольства України від 08.09.2019 №447 «Про затвердженні форми акту складеного за результатами проведення планового (позапланового) заходу державного контролю (інспектування) стосовно додержання оператором ринку вимог законодавства про харчові продукти та корми. Здоров'я та благополуччя тварин»);

Наявність сертифікату на систему управління якістю (ISO), виданого на ім'я учасника; сертифікату на систему управління, безпечністю харчових продуктів (ДСТУ ISO 22000:2007 (ISO 22000:2005), виданого на ім'я учасника. Товар відповідає вимогам санітарного законодавства України, які діють на момент проведення процедури закупівлі, **тощо**

Учасник до вищезазначених документів, в обов'язковому порядку подає у складі пропозиції тендерних торгів лист в оригіналі (за підписом керівника з відтиском печатки) про співпрацю з виробником (відповідно до декларації, яку надає учасник, для підтвердження якості товару).

У разі отримання товару не у виробника, лист в оригіналі (за підписом керівника з відтиском печатки) про співпрацю з суб'єктом господарювання, у якого Учасник планує отримувати товар, з метою постачання в заклади освіти, що входять в структури Виконавчого комітету Вербківської сільської ради.

Тендерна пропозиція, що не відповідає технічній частині, буде відхилена як така, що не відповідає вимогам замовника.

1. Постачанню підлягає продукція, відповідно з ДСТУ, термін придатності якої залишився не менший, ніж 80% від загального. Товар поставляється Замовнику з гарантією того, що він є придатним до використання протягом строку, що визначений виробником на упаковці Товару чи в супровідній документації, з таким розрахунком, щоб він міг бути фактично використаний за призначенням до спливу цього строку.

Товар поставляється у споживчій тарі (пакуванні), що відповідає вимогам чинного законодавства та забезпечує цілісність, товарний вигляд, а також якість та безпечність під час транспортування і зберігання.

Примітки.

При постачанні предмета закупівлі до закладів освіти необхідно дотримуватись вимог Закону України Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів №771/97-ВР від 23.12.1997р., наказів Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров'я № 298/227 від 17.04.2006 року, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 5 травня 2006 року за №523/12397 та №242/329 від 01.06.2005 року, зареєстрованому в Міністерстві юстиції України 15 червня 2005 року за №661/10941, санітарних норм і правил, інших нормативних документів, які регулюють процес забезпечення продуктами харчування дітей і підлітків в організованих колективах.

Продукти харчування повинні мати супровідні документи, що підтверджують їх походження, безпечність і якість, відповідність ДСТУ (гатунок, категорію, дату виготовлення на підприємстві, термін реалізації і збереження).

При передачі продуктів харчування покупцеві постачальник повинен надавати первинні документи бухгалтерського обліку та товарно-транспортні накладні.

Постачання продуктів харчування:

- здійснюється транспортом постачальника;
- кожен автотранспортний засіб Учасника, який буде пов'язаний з перевезенням предмету закупівлі повинен відповідати вимогам нормативних документів;
- працівники Учасника, які будуть пов'язані з постачанням предмета закупівлі, водій транспорту, а також особи, що супроводжують продукти у дорозі повинні мати особисті медичні книжки, з відмітками результатів медичного огляду, дійсних на дату постачання ; сертифікат про вакцинацію.
- водій транспорту або особи, що супроводжують продукти повинні виконувати вантажно-розвантажувальні роботи, бути забезпечені санітарним одягом (халатом, рукавицями, тощо); сертифікатом про вакцинацію.

Обґрунтування складено Уповноваженою особою Виконавчого комітету Вербківської сільської ради

Уповноважена особа Копилова Тетяна Володимирівна

